ROMAI fiiggvény
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A szam Romai
1 | Az adott szam szamként
2 499|CDXCIX <—— =ROMAI(A2) A forma megaddsa hianyzik, klasszikus formatumu rémai szam.
3
4 499|CDXCIX [€——— =ROMAI(A4;0) A forma: O, klasszikus formatumu rémai szam.
5
6 499[LDVLIV [<——— =ROMAI(A6;1) A forma: 1, témérebb formatumu rémai szam.
7
8 499[XDIX [« =ROMAI(A8;2) A forma: 2, még téméorebb formatumu rémai szam.
9
10 499[VDIV [« =ROMAI(A10;3) A forma: 3, még tomdrebb formatumu rémai szam.
11
12 499(ID ¥——— =0MAI(A12;4) A forma: 4, legtdmdrebb formatumd rémai szam.
13
14 499[CDXCIX [€—— =ROMAI(A14;IGAZ) A forma: IGAZ, klasszikus formatumu rémai szam.
15
16 499(ID S =ROMAI(A16;HAMIS) A forma: HAMIS, legtdmdr formatumud rémai szam.
17




